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Resumen Control 3

Aplicaciones de la Integral (Semana 10):
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Curvas (Semana 11 y 12):
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« Integrales sobre Curvas : frfdﬁ = j; fF(@)- m dt
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— Aplicaciones: « Masa: M = fr pdl = j; p(?(t))H% dt, donde p representa la densidad lineal de masa.
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« Centro de Masa: X, —Mfrxpdé, Y, —Mfrypdﬁ, Z —Mfrzpdé.

Integrales Impropias (Semana 13)

Se detallan los criterios para integrales de primera especie, pues para los de segunda son andlogos.
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« Comparacién : 0 < f(z) < g(z): Si g converge = f converge.

400 +00
Si f diverge = g diverge.
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« Comparacién al Limite : Se calcula lim fz) L

S g()
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x Si L = 0, entonces f fy f g se comportan de la misma forma (ambas convergen o divergen).

x Si L = 0, entonces a partir de cierto punto f < g, entonces por comparacién:

+00 +00 +00 +00
Si f g converge = f converge. Si f f diverge = f g diverge.

x Si L = +o00, entonces a partir de cierto punto f > g, entonces por comparacion:

+00 +00 400 +00
Si f f converge = f g converge. Si f g diverge = f f diverge.

Nota : Para integrales de segunda especie el criterio es el mismo, pero se calcula limM = L.
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f converge absolutamente ssi f
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» Convergencia Absoluta : Se dice que
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f ‘ converge.

+o00 400
Si f f converge absolutamente = f converge.
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« Comportamiento Conocido de Integrales Impropias : Se considera conocido el comportamiento de,
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* I es de primera especie. Converge para o > 1 y diverge para o < 1.

xJ es de segunda especie. Converge para o < 1 y diverge para o > 1.

Nota: Dado que el comportamiento de Iy J es conocido, usualmente en el criterio de comparacién al

P 1 p
limite se escoge como ¢g como g(x) = pord Con algin valor de a adecuado.



